

Администрация  
Мучкапского района  
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ  
р.п. Мучкапский, ул. Красная, 54  
E-mail: [otdelobr2011@yandex.ru](mailto:otdelobr2011@yandex.ru)  
Тел. 3-17-47 / факс 3-30-19

11.05.2022  
№ 275

### Информационная справка

В оценке качества общего образования в муниципалитете мы опираемся на результаты внешних оценочных процедур (ВПр, ГИА, региональные мониторинги), а также на итоги проведения плановых процедур федерального государственного контроля качества образования. Мы рассматриваем внешнюю оценку как источник важнейший данных для анализа ситуации и последующего принятия управленческих решений.

**Результаты ОГЭ** свидетельствуют о стабильности показателей качества и обученности, что достигается путем работы педагогов по раннему выявлению обучающихся групп риска (в том числе с учетом ситуации в семьях) и разработке индивидуального подхода к таким детям. В школе имеются единичные случаи необходимости пересдачи ОГЭ, обучающиеся успешно пересдают экзамены.

В целях обеспечения объективности проведения ГИА проведена следующая работа:

1. Проведена информационно-разъяснительная работа с обучающимися, родителями (законными представителями) обучающихся, педагогическими работниками о порядке проведения ГИА.

В течение года проведено 24 родительских собрания, 34 классных часа, 18 консультаций.

Организовано психологическое сопровождение выпускников и их родителей: 13 консультаций, 5 тренингов.

С обучающимися 9, 11 классов проведено психологическое тестирование, по их результату обучающиеся готовы к сдаче ГИА.

2. На сайтах МБОУ Мучкапской СОШ, отдела образования и МУ ЦОКО размещена информация по организации и проведению ГИА.

Утверждена дорожная карта «Организация и проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Мучкапском районе в 2022 году» (приказ отдела образования от 12.10.2021 №135).

В школе создана информационная среда по подготовке и проведению ГИА, оформлены стенды для родителей и обучающихся в учебных кабинетах и рекреациях.

В течение всего 2021-2022 учебного года регулярно осуществлялось консультирование обучающихся 9-х классов (индивидуальное и групповое) по предметам, выносимым на государственную итоговую аттестацию. Учителями-предметниками проводился анализ ошибок, допущенных учащимися, реализовались планы ликвидации пробелов в знаниях, выявленных на диагностических работах в форме ОГЭ, корректировалось календарно-тематическое планирование рабочих программ.

До сведений родителей (законных представителей) классными руководителями 9-х классов школы доводились результаты диагностических, контрольных, административных работ, срезов по предметам.

Организована работа горячей линии в период подготовки, организации и проведении государственной итоговой аттестации.

В 2022 году 90 обучающихся будут сдавать ОГЭ, 2 инвалида будет сдавать ОГЭ с увеличением времени, 1 ребенок-инвалид будет сдавать ГВЭ, 2 учащихся с ОВЗ будут сдавать ГВЭ.

В районе открыт один ППЭ на базе МБОУ Мучкапской СОШ. Руководителем ППЭ назначена Юшкова И.М..

Аудиторный фонд составляет 11 аудиторий (из них 3 аудитории со спецрассадкой).

В ППЭ будут присутствовать 4 общественных наблюдателя. В мае для них будет проведен семинар.

В 2022 году в ППЭ будет организовано проведение ГИА с применением технологии печати в пункте проведения экзаменов при проведении основного государственного экзамена.

В целях обучения сотрудников, привлекаемых к проведению экзаменов в основной период государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования с применением технологии печати и сканирования в пункте проведения экзаменов 12 мая сотрудники ППЭ примут участие в тренировочном экзамене по истории без участия обучающихся. (28 апреля сотрудники приняли участие в тренировочном экзамене по химии).

Задействованы 60 сотрудников при проведении государственной итоговой аттестации.

Большинство сотрудников ППЭ имеют опыт участия в государственной итоговой аттестации в качестве сотрудников ППЭ.

Сотрудники ознакомлены с нормативными документами под роспись.

До сведения полиции, служб энергообеспечения и здравоохранения доведены сроки и места проведения экзаменов для учащихся 9 классов.

В течение всего учебного года отдел образования, МУ ЦОКО оперативно взаимодействуют по вопросам подготовки к государственной итоговой аттестации с управлением образования и науки Тамбовской области, с ТОГКУ «Центром экспертизы образовательной деятельности».

Таким образом, общеобразовательные организации Мучкапского района

готовы к проведению государственной итоговой аттестации выпускников  
освоивших основные общеобразовательные программы основного общего  
образования.

Начальник отдела образования



Л.В. Полтнина

Т.В. Любушкина  
33019